

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. június 26-i rendes ülésére**

Tárgy: A Dombóvári Város-és Lakásgazdálkodási Nkft-vel kapcsolatos tulajdonosi döntés

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Reichert Gyuláné, az Nkft. ügyvezetője

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, a Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyey Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat egyedüli tagja a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-nek, amelynek működésében, személyi állományában az elmúlt néhány hétben jelentős változások következtek be: a képviselő-testület a korábbi ügyvezető lemondását követően a korábbi gazdasági igazgatót, Reichert Gyulánét nevezte ki ügyvezetőnek, felmondással távozott továbbá az Nkft. több munkatársa is (a kiírt ügyvezetői pályázat az ülés napirendjén szerepel). A súlyos szakemberhiány miatt javaslom, hogy átmenetileg a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Irodája vegye át a cég szakmai irányítását. A javaslatom kizárólag szakmai jellegű irányításra vonatkozik, az nem érintené a munkáltatói jogokat. A Hivatal felelőssége ebben a helyzetben kizárólag a kiadott utasítások szakmai megalapozottsága tekintetében áll fenn, így nem felelhet azok szakszerűtlen, az utasításban foglaltaktól eltérő végrehajtásáért.

Ez a jelen helyzetben a parkfenntartási illetve műszaki feladatok tekintetében indokolt. Az iroda mindkét területen rendelkezik a szükséges szakmai ismerettel és tapasztalattal.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadását!

Határozati javaslat a Dombóvári Város-és Lakásgazdálkodási NKft. szakmai irányításáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Dombóvári Város-és Lakásgazdálkodási NKft. szakmai irányítását a parkfenntartási és műszaki területen átmenetileg a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Irodájának munkatársai lássák el.
2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szakmai irányításban közreműködő köztisztviselők kijelöléséről és a szükséges munkáltatói intézkedésekről gondoskodjon.
3. A képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt, hogy a döntéséről az Nkft. munkatársait értesítse.

Határidő: azonnal – az értesítésre
2015. július 3 – a munkáltatói intézkedésekre

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Jegyző

Szabó Loránd
polgármester